



海南房产一口价25万/套抄底南京楼市

近期新推限量花园温泉洋房，赠送50%花园面积，好房先到先得！

海口“亚龙湾”度假天堂

选择海南就是选择一种享受自然的生活。海口著名的西海岸桥头堡——盈滨半岛旅游度假区是知名的度假胜地，素有海口“亚龙湾”之称，高尔夫温泉小镇就位于度假区的核心位置。项目坐拥碧浪万倾的内外双海湾，毗邻月亮湾高尔夫球场，拥揽热带原生态植被，无缝对接1000米长的社区中心水系园林带，是海口“亚龙湾”首个“一站式”大型度假村式度假洋房，发展潜力无限。项目近期将隆

重推出三期海景花园洋房，以震撼价引爆南京楼市，抢滩入主海南机不可失。

岁末抢购高尔夫温泉小镇

海口高尔夫温泉小镇海南房性价比全国最高，项目所在的西海岸盈滨度假区，堪称海口最美丽的景观道路集合。东环轻轨的全面开通，十分钟即可贯穿海口。目前，全国楼市因国家政策影响持续低靡，而该项目随着西海岸5A级旅游度假新区崛起，加上不限购、总价低等多重优势，成为性价比、

投资价值最高的房产。每套25万是安家、养老、度假、投资，享受人生、阳光空气大海的最好选择。春节前，到金鹰30楼21世纪海南房产参加抢购行动！优惠好房先到先得！

25万元置业海南快速增值

如何让钱在消费过程中快速增值或保值是消费者最关心的话题。25万能做什么？购车？无疑是贬值！炒股？所剩无几！银行储蓄也仅能给您带来5%的微薄收益！但是25万元可以在国际旅游岛安

个家，享受阳光、享受人生。

每年您有一半时间生活在成功人士向往的度假养老胜地。五年后，十年后，您的25万还在那里，或许已变成了350万。如此消费不但能自我增值，而且也让您在海南拥有一个家。

21度假连锁，五星级服务

21度假连锁从三亚、兴隆、海口到五指山、日月湾都有它的踪迹，更有50辆自驾游陪伴。自2003年已接待了超过上万人次，春节期间海南更是一房难求；21度假

连锁的客房，可从网上预订（春节去海南，马上行动！）。

金手指集团是集度假村与度假地产为一体的海南房地产品牌企业，在海南开发了数十个楼盘，享誉海南岛内外，专业的21度假连锁资源更给客户提供了全方位的高品质管家服务。当下，买房也许是您更好的选择，机会难得，敬请把握。

21世纪海南房产：
84720526 84763888
新街口金鹰国际30楼C座



年前最后一搏 十余楼盘推新

再次调低价格，均价9500元/㎡。华菁水苑折后均价降至6900元/㎡。低价战略战果不错，托乐嘉当天售出200多套，而旭日学府则接近日光。

苏鼎房地产研究所所长宋坚表示，距离农历新年还有半个月，楼盘如果愿意给出合理价格，仍将有客户愿意买单。对开发商而言确实是跑量的可贵机会。

新项目蓄势待发

据365南京地产家居网统计，2012年1月共有18家楼盘推房源，其中新项目包括中山骏景、金奥大厦、高科荣域、富力城、中海万锦熙岸、新城香溢紫郡、恒大雅苑等。高科荣域、中海万锦熙岸等项目均寄望新年档期能在销售上实现突破。其中高科荣域项目截至目前已经蓄水

近千组诚意客户。

天诚不动产研究所副所长吴翔华认为，宏观调控已经打破了传统的楼市季节特征，部分楼盘抢推房源证明开发商也在看空2012年楼市，要抓住一些机会为2012年冲销售额。

房价预测差异大

宋坚表示，目前房价已经跌到合理位置，等新年一过，房价继续下跌的可能性将越来越小。他说道：“2012年楼市会实现‘外紧内松、平稳过渡’，预计二季度房价有可能出现‘龙抬头’。”

吴翔华则认为，整个2012年，房价都会是平稳下滑的阶段，建议刚需族们少冲动购房，可以多考虑先租房，同时密切关注板块，一旦出现价格明显低于周边楼盘的“超跌”现象，则可果断出手。

快报记者 肖文武

价格仍是撒手锏

元旦三天，南京共有6楼盘推出1200套房源，低价仍然是楼盘主要手段。江北旭日学府均价5300元/㎡，托乐嘉花园八字头起售，阳光帝景也选择以7000元的价格入市，除此之外，此前一直遭遇销售困境的骋望骊都也

名都汇·自由城总价34万起

苏宁·名都汇全新公寓系列——自由城，坐拥主城迈皋桥核心地脉，尊享醇熟生活配套。规划地铁咫尺可及，15分钟直达新街口，独享区域内唯一集中式特色商业繁华。户户朝南，4.8米挑高及超大阳光露台，40-70平米铂金公寓，居住办公两相宜。

苏宁·名都汇——全新公寓系列自由城，大手笔装备近17000平方米集中式商业配套，精心规划业态布局，从生活的各个角度进行商家分类，打造出全业态的LIVING MALL，自成一体，别具一格，全面升级公寓产品附加值。

围合式商业布局，科学的人流动线，增强了空间交互的功

能。规划餐饮、购物、休闲、娱乐等诸多业态，一站式商业模式，满足未来业主生活各项需求。未来不论是于此办公，还是居住，皆可不出远门，就能满足各项需求，尽享城市生活的无限美好。

股市10年如一梦，一朝回到原点；银行储蓄有通胀风险，一不小心存款即缩水；黄金已在高位运行，且震荡波动下大有可能血本无归；购买一般性住宅，往往又受限制限购政策。2012年，资金该流向哪里？

投资自由城小公寓，不限购，随心所欲购买；资金杠杆充分利用，贷款不限制，低首付即可拥有。坐享主城地铁物业的无限升值潜力，可居住可办公，灵活的使

用功能，为投资保驾护航。

自由城公寓，创新空间，超多附加值，步步惊喜，超越你的想象。户户朝南设计，保证所有户型采光均好；4.8米挑高LOFT，买一层用两层，创领现代都市SOHO生活；超大阳台设计，将居住空间延展至室外，空中花园，与自然亲密的天地。

贺苏宁环球集团荣膺2011年度南京地区房企销冠，苏宁·名都汇新年感恩公寓加推，起价仅34万，即可置业自由城。2011年，拥有自己的主城不动产，繁华生活触手可及。

自由城铂金公寓样板房自2012年1月1日起全城公开，诚邀您与亲朋亲临现场品鉴。

华润置地江苏呼叫中心升级

2012年1月1日，伴随着新年钟声，华润置地客户服务热线400-828-5180正式在南京开通，这是开发商华润置地尊重人居未来发展、重视客户感受，践行“品质给城市更多改变”的品牌理念的一大举措。

华润置地有限公司(HK1109)是华润集团旗下的地产业务旗舰，从2010年3月8日起香港恒生指数有限公司把华润置地纳入恒生指数成分股，成为香港蓝筹股之一。截至2011年6月，公司总资产超过1581亿港元，净资产超过534亿港元，土地储备面积超过2600万平方米。

自从2005年进驻江苏，华润置地目前已开发南京华润悦府、无锡悦府、无锡太湖国际社区、

苏州平门府、昆玉九里、苏州橡树湾、徐州云龙湖九里、南通橡树湾、扬州橡树湾、盐城橡树湾，常州华润国际社区、泰州华润国际社区等12个住宅项目和1个无锡万象城商业项目。

日前，华润提出了“全程客户体验管理”的理念。自2012年1月1日起，华润置地江苏区域全能呼叫中心在全省9大城市全面升级上线。

升级后的呼叫中心同时覆盖9个城市12个住宅项目，这其中就包括南京华润悦府。所有悦府的业主都可以拨打400-828-5180，享受华润置地12小时不间断的更为贴心的客户服务。400的客户呼入功能承载项目咨询、投诉与建议、房屋

报修、活动报名等服务。客户可以通过400电话主动呼入，实时了解在售项目销售价格、户型分布、小区规划等情况，并可以通过400进行房屋问题的报修与投诉，同时，还可以通过拨打400电话了解置地会活动的详情并报名参加活动。

此外，全能呼叫中心另一个强大的服务功能即呼出功能。华润置地通过主动呼出功能，不定期面向业主做售后满意度调查、近期活动信息告知、投诉报修处理结果回访等服务。

随着400呼叫中心的升级上线，华润置地的客服工作将更加全面和细致，对华润置地的客户服务而言，与华润的接触永远会感受到“沟通无限，服务永恒”。

紫园298万/套起

抄底紫金山最后的山居叠墅

年末将至，南京各大楼盘纷纷“放价”的同时，对购房者而言，意味着最好的购房时机即将来临，在限购、限贷的政策背景下，如何实现都市置业的一步到位，珍惜相对难得的购房机会？价格不是唯一因素，要综合地段和景观的稀缺性，如何增值保值以及抗跌才是关键。

显赫主城，稀缺都市山居叠墅

当岁月流转，主城别墅不仅仅是财富的象征，更是代表着一种尊贵逼人的雍容身价。环陵路99号，紫金山正东第一站，作为紫金山下唯一的主城叠墅——紫园，坐拥距市中心新街口7里都市繁华处，主城的繁华地段、紫金山的稀缺资源、叠墅的高端产品类型，和五星级酒店、赛马场、高尔夫环伺的高端配套……使紫园当仁不让的成为主城板块标杆之作，298万/套起的总价，抄底城东，购房者置业紫金山的首选。

粉墙黛瓦，墅传百年 的家族风华

有位建筑大师曾说过这样一句经典名言：“中国的山水只适合中国的建筑，优美的建筑不仅融于山水，更能体现文化底蕴之美”。紫园，携粉墙黛瓦江南灵秀的清雅之美，再次书写中式庭院别墅的最新传奇，凭借一以贯之的中国文化魂魄和成熟的地产理念，在紫金山下谱写一曲墅传百年的盛世家族华章。

朱门高阶，回归东方的隐逸风雅

中式的悠久与大气，东方的风雅和隐逸，一扇朱门足以折服世



林景雅园一期交付

浦口新城高品质生活已呈现

去年12月29日，通宇·林景雅园一期交付活动盛大开启，高端优雅的品质生活完美呈现。走过红毯，步入典雅的现场交付中心，随处可见热情忙碌的工作人员与满面喜色的业主们，每位业主都配有专业的工作人员接待，提供最优质贴心的服务，旨在让业主们圆满地完成房屋交付手续。

问及业主们选择林景雅园的初衷，绝大多数最先看中了项目优越的自然环境——在家推开窗，就能欣赏到翠绿的老山，更有8000公顷生态森林时时释放清新氧气；浩瀚的长江见证着林景雅园的建设历程，周边的象山水库、珍珠泉也为这幅壮丽山水画增添了几抹秀丽的华彩。

作为通宇地产的巅峰之作，林景雅园处处彰显出品质的高端，无论立面、景观还是服务，每一个细

节都用心做到最好。漫步在小区里，仿佛置身于欧式的古典园林。冠大阴浓的香樟，俊美挺拔的银杏，各式名贵树种与绚烂花卉指引道路，天然健身跑道沿坡地生动起伏，错落有致。园内的水系自然流畅。还有精美的古典亭廊建筑、造型各异的石雕小品、美轮美奂的喷泉水景……每一次驻足，都有不同景致。

“小区绿化好、环境好、服务好、房型好……不仅楼间距宽和得房率高，每户还赠送了电动外遮阳、阳台壁挂式太阳能热水器、厨房还配有净化水器，拿房还有礼品，开发商真是太周到了！”一位新业主在拿房后如是说。

25万平米的通宇·林景雅园位于浦口新城核心居住区中心，隧道地铁交通便利，繁华配套生活无忧，重点学区教育保障。